



جامعہ سلفیہ میں نئے تعلیمی سال کا آغاز

مولانا حافظ شریف اللہ شاہد کی برطانیہ سے آمد اور طلبہ سے خصوصی خطاب

جامعہ میں امسال نئے تعلیمی سال کا آغاز اور داخلہ ۱۲۰ اکتوبر سے شروع ہوا۔ مدارس کے خلاف زہریلا پروپیگنڈہ ہونے کے باوجود لوگوں میں اپنے بچوں کو دینی تعلیم سے آراستہ کرانے کا ذوق موجود ہے اور بڑے شوق کے ساتھ جامعہ میں داخلہ لے رہے ہیں اور ایک بڑی تعداد جامعہ میں داخل ہو چکی ہے اور ابھی تک یہ سلسلہ جاری ہے۔ واللہ الحمد

نئے تعلیمی سال کے آغاز پر برطانیہ سے جامعہ کے فاضل مولانا شریف اللہ شاہد تشریف لائے۔ انہوں نے جامع مسجد میں بعد نماز ظہر خطاب فرماتے ہوئے طلبہ پر تعلقین کی کہ وہ محنت اور لگن کے ساتھ پڑھیں۔ اپنے اندر صلاحیت پیدا کریں۔ اس وقت ایسے علماء اور سرکار کی انتہائی ضرورت ہے۔ جو علم میں پختگی رکھتے ہوں کیونکہ لوگوں میں بہت شعور آ گیا ہے۔ وہ بھی دینی مسائل میں اب اندھی تقلید کے قائل نہیں ہیں بلکہ اب قرآن و حدیث سے دلائل مانگتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ اس وقت پوری دنیا میں سب سے زیادہ موشہہ دعوت اہل حدیث کی ہے جو لوگوں کو اپیل کرتی ہے کہ یہی وجہ ہے لوگ پوری توجہ سے اس دعوت کو سنتے ہیں۔ اب ہماری ذمہ داری ہے ہم پوری کوشش سے اپنے آپ کو تیار کریں تاکہ اس دعوت کا حق ادا کر سکیں۔

انہوں نے کہا کہ اگرچہ یورپ میں اس وقت مسلمانوں کے لیے بہت سی مشکلات ہیں اور وہ لوگ

مسلمانوں سے خوف محسوس کرتے ہیں اور سب سے زیادہ وہ سلفی حضرات کو نشانہ بناتے ہیں۔ ان کے خلاف خصوصی مہم چلاتے ہیں اہل حدیث کی دعوت کو روکنے کے لیے ان لوگوں نے یہ حل نکالا ہے کہ مسلمانوں میں صوفی ازم کو فروغ دیا جائے۔ اس ضمن میں امریکہ نے باہنویس کافی بجٹ مخصوص کیا ہے۔ لیکن اس کا فائدہ ہمیں ملا ہے کہ لوگوں میں تجسس بڑھا ہے اور وہ حقیقت کی تلاش میں حق تک پہنچ جاتے ہیں۔ انہوں نے طلبہ پر ڈور دیا کہ وہ جامعہ میں تعلیم کے ساتھ تربیت حاصل کریں۔ جامعہ کا ماحول بہت سازگار اور عمدہ ہے جس میں ایک طالب علم بہت کچھ حاصل کر سکتا ہے۔

آخر میں انہوں نے جامعہ کی انتظامیہ خصوصاً میاں نعیم الرحمن اور اساتذہ کرام کا شکریہ ادا کیا جنہوں نے انہیں یہ اعزاز بخشا۔ جامعہ کے پرنسپل نے بھی معزز مہمان کا شکریہ ادا کیا اور نئے آنے والے تمام طلبہ کو خوش آمدید کہا۔ انہوں نے مزید فرمایا کہ والدین مبارکباد کے مستحق ہیں جنہوں نے اپنے بچوں کے لیے یہ میدان منتخب کیا ہے۔ انسانوں کی خواہش ہوتی ہے کہ وہ دنیا میں ایک اچھی اور سکون کی زندگی گزاریں اور اس کی آخرت اچھی ہو۔ بلاشبہ ان مقاصد کو پانے کے لیے اس سے بہتر اور کوئی راستہ نہیں ہے۔ دینی تعلیم سے ہی فلاح دارین ہے۔



علماء کرام علم میں رسوخ حاصل کریں اور کتاب و سنت کی روشنی میں لوگوں کی رہنمائی کریں۔ حافظ مسعود عالم نے فتنوں کا مقابلہ کرنے کے لیے مدارس کو تمام وسائل فراہم کرنا ہونگے۔ پرنسپل جامعہ سلفیہ جامعہ سلفیہ فیصل آباد میں منعقدہ تربیتی نشست سے علماء کا خطاب

جامعہ سلفیہ فیصل آباد تعلیم و تربیت کا عظیم الشان ادارہ ہے۔ طلبہ کی اعلیٰ تعلیم کے ساتھ ساتھ گاہے بگاہے علماء خطباء اور کارکنان کے ساتھ بھی علمی اور تعارفی نشست منعقد کی جاتی ہے۔ جس میں مختلف موضوعات پر گفتگو اور باہمی تبادلہ خیالات کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ ۲۵ نومبر بروز اتوار کو ایک مثالی پروگرام ترتیب دیا گیا۔

